
                                                                     Проект 

 

У К Р А Ї Н А 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ 

СВЕРДЛОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 

_______________ СЕСІЯ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

“_____” ____________________      № _________ 

      м. Свердловськ 
 

 

Про затвердження Міської  

комплексної програми профілактики 

правопорушень на 2013-2015 роки 

 

 

 На підставі Регіональної комплекснолї програми профілактики 

правопорушень на 2012-2015 роки, затвердженої рішенням Луганської 

обласної ради № 11/13 від 27.04.2012 року, з метою запобігання виникненню 

умов, що спричиняють правопорушення, шляхом удосконалення методів 

роботи з їх профілактики, забезпечення захисту конституційних прав і свобод 

громадян, координації діяльності правоохоронних органів міста та місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадськості 

щодо запобігання і розкриття злочинів, керуючись п. 22 ч.1 ст. 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Свердловська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Затвердити Міську комплексну програму профілактики 

правопорушень на 2013-2015 роки (додається). 

 

 2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію по питанням  дотримання законності, захисту прав і свобод 

громадян, взаємодії з правоохоронними органами (Степаненко О.А.). 

 

 

 

 Міський голова              О.І. Шмальц 
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Визначення мети Програми 

 Метою Міської комплексної програми профілактики правопорушень на 

2013-2015 роки є запобігання виникненню умов, що спричиняють 

правопорушення, шляхом удосконалення методів роботи  з їх профілактики, 

забезпечення захисту конституційних прав і свобод громадян, координації 

діяльності правоохоронних органів області та місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, громадськості щодо запобігання і 

розкриття злочинів. 

 

Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

 

 Виконання Програми дозволить поліпшити діяльність органів 

виконавчої влади щодо забезпечення законності, охорони прав, свобод і 

законних інтересів громадян, спрямувати зусилля правоохоронних органів на 

протидію найбільш небезпечним посяганням на особу, її власність і 

громадський порядок, проявам організованої, економічної злочинності та 

корупції. 

 Досягненню цієї мети сприятимуть заходи, спрямовані на: 

 звуження кола криміногенних факторів, поступове усунення їх впливу 

на злочинність; 

 істотне підвищення рівня профілактики злочинності та взаємодії з 

громадськістю, захисту життя, здоров'я, честі, гідності особи, її майна від 

злочинних посягань; 

 боротьбу з організованою злочинністю, попередження фактів корупції 

та запобігання її розповсюдженню; 

 витіснення кримінальних структур із сфери економіки, зокрема: 

кредитно-банківської, паливно-енергетичного і агропромислового 

комплексів, зовнішньоекономічної діяльності, процесу приватизації, 

бюджетної сфери; 

 активізацію протидії наркоманії, нелегальній міграції, рецидивній 

злочинності, пияцтву і бродяжництву; 

 зниження злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне 

середовище; 

 охорону громадського порядку, безпеку дорожнього руху. 

 

 

Напрями діяльності та заходи Програми 

 

 Розв'язання проблеми передбачається за такими напрямами: 

 Удосконалення взаємодії правоохоронних органів з органами місцевої 

влади шляхом об'єднання зусиль комплексного вирішення проблем 

загострення криміногенної обстановки; 

 виконання інформаційно-пропагандистських і культурно-виховних 

програм профілактики правопорушень; 



 

 викорінення корупції; 

 удосконалення форм і методів профілактики та підвищення 

ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії організованій 

злочинності; 

 захист населення від можливих протиправних проявів з боку 

прибічників екстреміських і терористичних організацій; 

 зменшення кримінального тиску на економічні відносини, усунення 

причин виникнення тіньового сектору економіки; 

 удосконалення роботи із соціальної адаптації осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі; 

 забезпечення захисту законних інтересів неповнолітніх від жорстокого 

поводження, експлуатації та насильства; 

 розвиток мережі соціальних закладів для бездомних і безпритульних 

дітей і забезпечення їх функціонування; 

 обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, запобігання 

вчиненню злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми. 

 

 

Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

 Координація дій між виконавцями щодо виконання заходів Програми 

покладається на виконком Свердловської міської ради 

 Виконавці заходів Програми подають до виконавчого комітету 

Свердловської міської ради узагальнені доповідні записки про хід її 

виконання щороку до 5 січні та 5 липня. 

 

 

I. Організаційно-правові заходи: 

 

 1.1. Аналіз стану законності та правопорядку в місті та районі, міських, 

селищних та сільських радах, визначення факторів, що спричиняють 

загострення криміногенної обстановки. Розроблення заходів щодо 

запобігання злочинним проявам з визначенням скоординованих дій 

правоохоронних органів. 

  

щороку 

у січні та липні 

Прокуратура м. Свердловська 

Луганської області, Свердловський  

МВ ГУМВС України у Луганській 

області, голови міських, селищних та 

сільських рад 

 

  

 1.2. Організація з метою роз'яснення питань охорони прав та свобод 

громадян організувати серію передач на телекомпанії «ВІД». 

 



 

  

щороку 

у березні та жовтні 

Свердловське міське управління 

юстиції Луганської області 

 

 
 1.3. Організація проведення у навчальних закладах, установах, 

організаціях і на підприємствах тижні правових знань. 

 

щороку 

у березні та жовтні 

Свердловське міське управління 

юстиції Луганської області, 

управління освіти та відділ у справах 

дітей Свердловської міської ради 

 
 1.4. Надання безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим 

верствам населення за участю спеціалістів органів юстиції міста. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Свердловське міське управління 

юстиції Луганської області 

 

  

II. Протидія корупції 
 

 2.1. З метою виконання антикорупційного законодавства забезпечення: 

- налагодження  дієвої взаємодії органів влади та правопорядку у 

вирішенні завдань, визначених Президентом та Урядом України, щодо 

подолання корупції;  

 - систематичного розгляду на спільних засіданнях і нарадах питань 

дотримання законодавства про державну службу, службу в органах місцевого 

самоврядування й протидії корупції та здійснення скоординованих дій усіх 

державних органів влади і органів місцевого самоврядування міста, 

організацій та установ, щодо усунення причин та умов, які заважають 

запобіганню корумпованості серед осіб, уповноважених на виконання 

функції держави; 

 - обговорення на службових нарадах або зборах трудових колективів 

кожного випадку корупції; 

 - проведення службових перевірок для встановлення і усунення причин 

та умов, які сприяли вчиненню цих діянь. Про результати перевірок 

інформувати облдержадміністрацію; 

 - здійснення особою, відповідальною за організацію цієї роботи 

щомісячного звіряння відомостей, щодо осіб, які скоїли корупційні діяння, з 

даними відповідних підрозділів прокуратури міста, МВ УСБУ в Луганській 

області, МВ ГУМВС України в Луганській області, міського суду. 

  

протягом строку дії  

Програми 

загальний відділ, юридичний відділ 

та головний спеціаліст з 



 

мобілізаційної та режимно – 

секретної роботи Свердловської 

міської ради, голови територіальних 

громад, правоохоронні органи. 

  

 2.2. Реалізація комплексу спільних послідовних заходів, спрямованих 

на активізацію запобігання, виявлення та припинення проявів корупції в 

органах державної влади та органах місцевого самоврядування, пов'язаних, 

насамперед з розподілом і використанням бюджетних коштів, земельних, 

водних, лісових ресурсів і надр а також приватизацію державного і 

комунального майна. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України 

у Луганській області, Свердловський 

МВ УСБУ у Луганській області, 

управління Держкомзему у  

м. Свердловськ Луганської області, 

управління агропромислового 

розвитку, фінансове управління, 

управління економіки та комунальної 

власності Свердловської міської ради 

  

 2.3. Аналіз та узагальнення практики виконання посадовими особами 

установ і організацій подань, інших документів прокурорського реагування з 

питань усунення причин та умов що сприяють проявам корупції, рішень суду 

про притягнення посадових осіб до адміністративної, дисциплінарної, 

цивільно-правової відповідальності за корупційні правопорушення й  вжиття 

заходів, щодо посилення відповідальності про допущенні порушення. 

 

щокварталу загальний, юридичний відділи, 

головний спеціаліст з мобілізаційної 

та режимно-секретної роботи 

Свердловської міської ради. 

 

  

 3. Протидія організованій злочинності. 

 

 3.1. Перегляд існуючих та запровадження нових більш результативних 

форм і методів проведення на території міста та району цільових оперативно-

профілактичних заходів спрямованих на запобігання, виявлення і 

припинення протиправної діяльності злочинних груп та окремих осіб 

причетних до торгівлі людьми, злочинів та правопорушень у сфері суспільної 

моралі, організації каналів незаконної міграції. Попередження, розкриття та 

припинення комп'ютерних злочинів, перш за все таких, що посягають на 

державні електроні інформаційні ресурси, попередження несанкціонованого 



 

доступу, витоку і розповсюдження інформації, яка в них в них обробляється; 

протидія проявам міжнародної кіберзлочинності та комп’ютерного 

тероризму. 

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України 

у Луганській області, Свердловський 

МВ УСБУ у Луганській області, 

відділи прикордонної служби 

«Свердловськ» і «Бірюкове» 

Луганського прикордонного загону 

 

 3.2. З метою належної протидії тяжким та особливо тяжким злочинам, 

незаконного обігу зброї та вибухівки, розшуку злочинців та осіб, причетних 

до цього, проведення спеціальних оперативно-профілактичних операцій під 

умовними назвами «Розшук» ( щокварталу), «Зброя» (що півріччя), 

«Квартира» (щороку). 

   

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України 

у Луганській області, Свердловський 

МВ УСБУ у Луганській області  

 

 4. Захист населення від можливих протиправних проявів з боку 

прибічників екстремістських і терористичних організацій. 

 4.1. Для запобігання можливим протиправним проявам збоку 

прибічників екстремістських і терористичних організацій, а також здійснення 

контролю, обліку та відстеження організацій екстремістського напрямку та їх 

радикально налаштованих членів:  здійснення комплексу скоординованих 

профілактичних заходів щодо формування здорової обстановки у середовищі 

іноземних громадян, нейтралізації негативного впливу на них збоку 

міжнародних терористичних організацій.  

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський МВ УСБУ у 

Луганській області,     Свердловський  

МВ ГУМВС України у Луганській 

області 

 

 4.2. Вжиття заходів, спрямованих на попередження терористичних і 

диверсійних проявів, надзвичайних ситуацій, аварій і катастроф на уразливих 

об’єктах. Проведення спільних занять з методичної і практичної підготовки 

до штурмових дій в рамках проведення антитерористичних операцій з метою 

напрацювання практичних навичок, удосконалення професійної підготовки 

особового складу. Доведення через засоби масової інформації до населення 

контактних телефонів правоохоронних органів для повідомлень про факти 

можливої підготовки терактів або інших антигромадських проявів.  

 



 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський МВ УСБУ у Луганській 

області, Свердловський  МВ ГУМВС 

України у Луганській області, 

Свердловський МВ ГУ МНС у 

Луганській області , відділ з 

надзвичайних ситуацій, цивільного 

захисту населення, питань екології, 

охорони навколишнього середовища 

Свердловської міської ради 

 

 5. Боротьба з економічною злочинністю та контрабандою. 

 5.1. Аналіз причин поглиблення розвитку «тіньової» економіки та 

умов, які цьому сприяють. За результатами аналізу  забезпечення проведення 

правоохоронними, контролюючими та фінансовими органами узгоджених 

заходів з профілактики економічних злочинів, з окрема у банківській, 

фінансовій, зовнішньоекономічній сферах та сфері приватизації, у тому числі 

скоєних організованими групами.  

  

щороку Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, державна податкова 

інспекція у м. Свердловську Луганської 

області, Свердловський МВ УСБУ у 

Луганській області, прокуратура  

м. Свердловська Луганської області. 

 

 5.2. Забезпечення проведення комплексу заходів спрямованих на 

викриття та документування корисливих злочинів при використанні коштів 

бюджетів усіх рівнів та запобігання фактам ухилення від сплати податку на 

додану вартість, а також недопущення його незаконного відшкодування з 

бюджету. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Державна податкова інспекція у  

м. Свердловську Луганської області,  

Свердловський МВ УСБУ у Луганській 

області, Свердловський  МВ ГУМВС 

України у Луганській області, 

прокуратура м. Свердловська 

Луганської області, митні пости 

«Довжанський», «Червонопартизанськ», 

«Червона Могила» Луганської митниці.    

 

 5.3. Підвищення дієвості перевірок суб’єктів господарювання та 

суб’єктів владних повноважень при узгодженні документів дозвільного 

характеру для осіб, які здійснюють операції з брухтом чорних та кольорових 



 

металів, видобутку корисних копалин, щодо відповідності їх діяльності  

чинному законодавству. 

  

щороку 

у I кварталі 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, Свердловський МВ 

УСБУ у Луганській області, державна 

податкова інспекція у м. Свердловську 

Луганської області, прокуратура  

м. Свердловська Луганської області. 

 

 5.4. Підвищення ефективності комплексу заходів щодо припинення 

діяльності організованих злочинних угруповань, які спеціалізуються на 

контрабанді, забезпечивши ліквідацію мереж реалізації протиправно 

ввезених товарів на внутрішньому ринку. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський МВ УСБУ у Луганській 

області, Свердловський  МВ ГУМВС 

України у Луганській області, державна 

податкова інспекція у м. Свердловську 

Луганської області, митні пости 

«Довжанський», «Червонопартизанськ», 

«Червона Могила» Луганської митниці.    

 

 5.5. Підняття рівня природоохоронних заходів на території міста та 

району з метою викриття та припинення фактів незаконної розробки надр, а 

також встановлення фактів роботи поза межами гірничих відводів. 

   

протягом строку дії  

Програми 

Відділ екологічного контролю 

природних ресурсів Свердловського 

регіону, Свердловський  МВ ГУМВС 

України у Луганській області, 

Свердловський МВ УСБУ у Луганській 

області, прокуратура м. Свердловська 

Луганської області, відділ з 

надзвичайних ситуацій, цивільного 

захисту населення, питань екології, 

охорони навколишнього середовища 

Свердловської міської ради, голови 

територіальних громад. 

 

 

 5.6. Підвищення дієвості комплексу оперативно-розшукових заходів, 

спрямованих на викриття та ліквідацію підпільних цехів з виготовлення 

фальсифікованої продукції, в першу чергу алкогольної, і недопущення її 



 

реалізації на споживчому ринку, а також фактів незаконного використання 

товарних знаків відомих виробників. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Державна податкова інспекція у  

м. Свердловську Луганської області,  

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, Свердловський МВ 

УСБУ у Луганській області.  

  

5.7. Координація спільних дій з контролю за дотриманням 

законодавства щодо заборони грального бізнесу. 

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, Свердловський МВ 

УСБУ у Луганській області, 

державна податкова інспекція у  

м. Свердловську Луганської області, 

прокуратура м. Свердловська 

Луганської області. 

  

 

 6. Протидія рецидивній злочинності. 

 6.1. Забезпечення взаємодії установ виконання покарань, органів 

внутрішніх справ, міськрайцентру зайнятості та відділу у справах дітей, 

спостережної комісії щодо вирішення питань трудового й побутового 

влаштування осіб, звільнених з місць позбавлення волі, та подальшого 

соціального патронату і соціальної реабілітації. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Свердловська виправна колонія № 38, 

Червонопартизанська виправна колонія 

№ 68, Свердловський міськрайонний 

відділ кримінально-виконавчої інспекції, 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, Свердловський 

міськрайцентр зайнятості, управління  

соціального захисту населення 

Свердловської міської ради, відділ у 

справах дітей Свердловської міської 

ради, Свердловський міський Центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, спостережна комісія при 

виконавчому комітеті Свердловської 

міської ради.  

  



 

 6.2. Забезпечення ефективного функціонування мережі 

загальноосвітніх навчальних закладів в установах кримінально-виконавчої 

системи, які розташовані на території міста та району, зміцнення їх 

навчально-методичної бази. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Свердловська виправна колонія № 38, 

Червонопартизанська виправна колонія 

№ 68, управління освіти Свердловської 

міської ради.  

  

 7. Заходи щодо запобігання скоєнню злочинів і правопорушень 

неповнолітніми та молоддю. 

 7.1. Забезпечення обміну інформацією про скоєння правопорушень 

неповнолітніми або стосовно них відділу у справах дітей та управління 

освіти міської ради для координації дій щодо їх попередження. 

  

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, відділ у справах 

дітей та управління освіти 

Свердловської міської ради. 

  

 

 7.2. Сприяння створенню необхідних умов для проживання та 

виховання дітей у сім’ях, які б виключали негативне побутове оточення, 

вплив антигромадських елементів. 

 

протягом строку дії  

Програми 

Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, 

відділ у справах дітей та управління 

освіти Свердловської міської ради, 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області. 

  

 

 7.3. Забезпечення організації змістовного дозвілля для відпочинку дітей 

і молоді, постійне планування й проведення заходів, спрямованих на 

патріотичне та правове виховання, підтримку обдарованої й талановитої 

молоді, профілактику негативних явищ і пропаганду здорового способу 

життя в молодіжному середовищі. 

протягом строку дії  

Програми 

Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, 

відділ у справах дітей та управління 

освіти Свердловської міської ради, 

Свердловський міський Центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, голови територіальних громад. 

 



 

 7.4. З метою запобігання дитячій бездоглядності і безпритульності 

проведення спільно з педколективами шкіл постійного моніторингу з 

виявлення дітей, які зазнали фізичного, психологічного, сексуального 

насильства, систематично залишають місце постійного проживання в сім’ях, 

батьки яких ухиляються від конання своїх обов’язків, та здійснення 

своєчасного обліку їх в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти». 

  

протягом строку дії  

Програми 

відділ у справах дітей та управління 

освіти Свердловської міської ради, 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, голови 

територіальних громад. 

 

 8. Протидія наркозлочинності та алкоголізму. 

 8.1. Забезпечення посилення боротьби з незаконним обігом 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, профілактики 

наркоманії, поліпшення організації лікування хворих на наркоманію.  

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, управління охорони 

здоров’я, відділ у справах сім'ї, молоді 

та спорту, відділ у справах дітей 

Свердловської міської ради, 

Свердловський МВ УСБУ у Луганській 

області. 

 

 8.2. З метою запобігання правопорушенням з боку психічно-хворих, 

активізація роботи з виявлення хворих з тяжкими психічними розладами, що 

обумовлюють можливість скоєння ними суспільно небезпечних дій. 

Забезпечення необхідної диспансеризації таких хворих у групах 

амбулаторної примусової психіатричної допомоги в установленому чинним 

законодавством порядку. 

 

протягом строку дії  

Програми 

управління охорони здоров’я 

Свердловської міської ради. 

  

 

 8.3. З метою недопущення розповсюдження наркотичних засобів і 

психотропних речовин серед учнівської молоді, проведення оперативно-

профілактичних відпрацювань навчально-виховних закладів (шкіл, ліцеїв, 

училищ, ВНЗ) під умовною назвою «Генофонд». 

 

щопівроку відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, 

відділ у справах дітей, управління освіти 

Свердловської міської ради, 



 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області.  

 

  

 9. Охорона громадського порядку та безпека дорожнього руху. 

 9.1. Визначення громадських місць з найбільш ускладненою 

криміногенною обстановкою та на підставі цього впровадження єдиного 

комплексу відео спостережень за громадськими місцями, вулицями, засобів 

екстреного зв’язку «громадянин – міліція» та систем електронного 

визначення місцезнаходження нарядів міліції, патрульного транспорту 

правоохоронних органів. 

 

протягом строку дії  

Програми 

виконком Свердловської міської ради, 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, голови 

територіальних громад 

  

 

 9.2. Підвищення оперативності реагування на вчинені правопорушення 

та їх виявлення, створення належних умов для своєчасного прибуття 

працівників органів внутрішніх справ та прокуратури на місце скоєння 

злочину, підвищення рівня правопорядку у місцях позбавлення волі. 

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, прокуратура  

м. Свердловська Луганської області, 

Свердловська виправна колонія № 38, 

Червонопартизанська виправна колонія 

№ 68. 

 

 9.3. Вжиття заходів щодо розширення мережі громадських формувань, 

які беруть участь в охороні громадського порядку і профілактичній роботі. 

Визначення принципів та порядку заохочення громадян у разі їх участі в 

запобіганні злочинам та їх розкритті. 

 

протягом строку дії  

Програми 

відділ з питань внутрішньої політики, 

зв’язкам з громадськістю  по справам 

печаті і інформації міської ради, 

виконком Свердловської міської ради, 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, голови 

територіальних громад. 

  

 



 

 9.4. Щомісяця інформування населення через засоби масової 

інформації про роботу правоохоронних органів міста із розслідування 

кримінальних справ про найбільш резонансні злочини, а також виявлені в 

ході розслідування справ причини і умови, що сприяють чиненню злочинів. 

Проведення щоквартальних брифінгів, прес-конференцій і «круглих столів» з 

керівниками правоохоронних органів і ЗМІ з найбільш актуальних питань. 

 

протягом строку дії  

Програми 

відділ з питань внутрішньої політики, 

зв’язкам з громадськістю  по справам 

печаті і інформації міської ради, 

виконком Свердловської міської ради, 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, Свердловський МВ 

УСБУ у Луганській області, голови 

територіальних громад.  

 

 9.5. Забезпечення вжиття заходів щодо своєчасного стягнення 

накладених на правопорушників штрафів. 

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський  МВ ГУМВС України у 

Луганській області, прокуратура  

м. Свердловська Луганської області, 

адміністративна комісія при виконкомі 

Свердловської міської ради. 

 

 9.6. Вжиття спільних заходів зі збільшення робочих місць з метою 

вирішення питання зайнятості працездатного населення. 

 

протягом строку дії  

Програми 

Свердловський міськрайцентр 

зайнятості, управляння соціального 

захисту населення Свердловської 

міської ради, голови територіальних 

громад. 

  

   


